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[Interpretieren von Schaubildern L(() ]

Die Schaubilder zeigen Graphen von Funktionen. Entscheiden Sie mit Hilfe der Schaubilder, ob die Behauptungen wahr oder falsch sind
und begrinden Sie lhre Entscheidungen.
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Behauptung wahr/falsch Behauptung wahr/falsch
A) f(x)>0 fur x>0 X wahr O falsch  |||A) f(=3)+f(3)=4 X wahr O falsch
Begriindung: Begrindung:
Der Graph K, geht durch den 1. Quadranten. Der Graph geht durch die Punkte (-3|2) und (3|2).
B) f(5)=/(-2,5) O wahr [ falsch  |||B) p(x)=p(—x); —4<x<4 X wahr O falsch
Begriindung: Begrindung:
An der Stelle x=-2,5 verlauft der Graph unterhalb von (-2,5|3). Der Graph ist symmetrisch zur y-Achse.
C) f(x1)>f(x2) fr —2,5<x,<x,<-2 X wahr O falsch C) f(=2)<f(0) O wahr @ falsch
Begriindung: Begr.l'jndung: .
Der Graph féllt im 2. Quadranten fiir x<2. Zwischen -2 und 0 fallt der Graph.
D) f(x)=0 hat 2 Lésungen X wahr O falsch D) p(x)=p(—x); —4<x=<4 X wahr O falsch
Begriindung: Begriindung:
DegrnGrrgph schneidet die x-Achse an zwei Stellen. Fiir x=0 bertihrt der Graph die x-Achse, sonst verlauft er in Q1/Q2.
Wortschatz, der fir die Begriindungen verwendet werden soll:
Graph symmetrisch zu an der Stelle schneidet oberhalb unterhalb Tiefpunkt
Hochpunkt x-Achse y-Achse verlauft geht durch Schnittpunkt Punkt
positiv negativ Quadranten steigt fallt Ursprung beruhrt
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